
Vyhlášení Programu stabilizace a obnovy venkova Plzeňského kraje 2011 

Plzeňský kraj vyhlašuje Program stabilizace a obnovy venkova Plzeňského kraje 2011. 

Dotační program je určen obcím, svazkům obcí a zájmovým sdruţením právnických osob Plzeňského kraje. 
Podpora je poskytována ve třech oblastech: 
část A) - projekty obcí na opravy, rekonstrukci nebo pořízení hmotného nemovitého majetku 
část B) - integrované investiční projekty svazků obcí nebo zájmových sdruţení právnických osob 
část C) - dotace obcím do 2000 obyvatel na pořízení nebo změnu územního plánu 

V roce 2011 bude v PSOV rozděleno celkem 54 mil. Kč. 

V rámci PSOV 2011 nebudou poskytovány dotace na projekty týkající se cykloturistiky (platí pro část A) i 
B)). Pro tuto oblast bude Plzeňským krajem vyhlášen samostatný dotační program. 
V části A) se omezení týká i projektů technické infrastruktury - dotaci lze čerpat na výměnu, opravu a 
rekonstrukci technologických zařízení technické infrastruktury, NE na vybudování nového vodovodního 
řadu, kanalizace apod. 
V části B) budou podpořeny pouze investiční projekty. Dotace na manaţera nebo pečovatele mikroregionu 
nebudou poskytovány. 
V části C) bude poskytování dotací zaměřeno na zpracování územního plánu, změn územně plánovací 
dokumentace a zpracování vyhodnocení vlivů ÚPD na udrţitelný rozvoj území. Povinnou přílohou ţádosti v části 
C) je projednané a zastupitelstvem obce schválené zadání územního plánu nebo změny ÚPD. 

Termín pro podání ţádosti do PSOV PK 2011 je pátek 28.1.2011! Ţádost musí být doručena v písemné podobě 
na předepsaném formuláři včetně povinných příloh. 
Pokud je ţadatelem obec (a to i obec ţádající za svazek obcí nebo zájmové sdruţení právnických osob), lze 
ţádost doručit pouze 
- datovou schránkou. Ţádost musí být opatřena zaručeným elektronickým podpisem nebo doručena 

naskenovaná s podpisem starosty obce a razítkem obce. Nepodepsané ţádosti budou vyřazeny. 
- osobně do podatelny Krajského úřadu PK. I v tomto případě musí být ţádost podepsaná a orazítkovaná. 
Termín pro podání ţádosti touto cestou je 28.1.2011 do 14 hodin. 
Pokud je ţadatelem svazek obcí nebo zájmové sdruţení právnických osob, ţádost lze doručit 
- poštou na adresu Odbor regionálního rozvoje, Krajský úřad Plzeňského kraje, Škroupova 18, 306 13 Plzeň. V 
tomto případě je 28.1.2011 stanoven jako konečný termín pro doručení ţádosti  administrátorovi, tj. ţádost 
musí být opatřena razítkem podatelny KÚPK s datem max. 28.1.2011. 
- osobně do podatelny KÚ PK do 28.1.2011 do 14 hodin 
- elektronicky na posta plzensky-kraj.cz se zaručeným elektronickým podpisem. 

Administrátorem programu je Odbor regionálního rozvoje KÚ PK. 
Podrobné informace najdete v Zásadách PSOV PK 2011, které jsou stejně jako všechny formuláře přiloţeny na 
konci článku. 
Informace Vám rádi poskytnou také pracovníci odd. regionálního rozvoje: 
Ing. Michaela Černá, tel. 377195 305 
Mgr. Václav Baxa, tel. 377195 406 

Poskytnutí dotací bude schvalovat Zastupitelstvo PK na jednání v březnu 2011. 
Termín ukončení akce dotované z PSOV 2011 je stanoven max. do konce října 2012; pro dotace v části C) do 
konce října 2013. 

 

 


